

Vážený zákazník,

ďakujeme Vám za dôveru a využívanie služieb našej spoločnosti.

Zároveň si Vás dovoľujeme informovať o zavedení nového inteligentného meracieho systému odberu elektriny. Vaše odberné miesto bolo vybrané prevádzkovateľom distribučnej sústavy, a to na základe kritérií na montáž a prevádzku tohto systému stanovených v zmysle právnych predpisov (vyhláška MH č. 358/2013 Z.z.). Už čoskoro budete môcť využívať všetky jeho výhody.

**Vďaka novému inteligentnému meraciemu systému (SMART meranie):**

- Ročný odpočtový cyklus sa mení na mesačný, vďaka čomu každý mesiac platíte len za to, čo aktuálne spotrebujete.
- Nemusíte venovať pozornosť ročným odpočtom elektriny, prípadne nahlasovaniu Vašej spotreby. Údaje sú odosielané prevádzkovateľovi distribučnej sústavy automaticky inteligentným meracím systémom.
- Máte prehľad o priebehu dennej spotreby elektriny. Podľa detailných údajov z meraní môžete zmeniť alebo optimalizovať využívanie elektriny počas celého dňa a znížiť tak svoje náklady za elektrinu. Priebeh Vašej spotreby nájdete na našej stránke [www.zse.sk](http://www.zse.sk).

So zmenou odpočtového cyklu na mesačný je spojená aj zmena čísla zmluvného účtu. Za obdobie pred zmenou odpočtového cyklu Vám pošleme vyúčtovaciu faktúru, ktorú Vás poprosíme uhradiť do dátumu splatnosti. Po zmene odpočtového cyklu Vám každý mesiac vystavíme vyúčtovaciu faktúru podľa skutočnej spotreby elektriny, ktorú je potrebné uhradiť do dátumu splatnosti. **Doteraz dohodnuté preddavkové platby po dátume zmeny odpočtového cyklu už nie je potrebné platiť.** V prílohe nájdete novú Dohodu o úhrade preddavkov pre mesačné zúčtovanie.

**Odberné miesto, ktorého sa týka zavedenie inteligentného meracieho systému:**

Adresa odberného miesta: ŽELEZNIČNÁ, 44, 942 01 ŠURANY

EIC odberného miesta:

Nové číslo zmluvného účtu:

Dátum zmeny odpočtového cyklu: 01.11.2015

**Spôsob platby**

Ak platíte faktúry inkasom, požiadame Vás zriadiť si nový Mandát na inkaso v SEPA a zároveň dať Vašej banke súhlas so SEPA inkasom. Pôvodné inkaso je potrebné zrušiť až po úhrade poslednej faktúry so starým variabilným symbolom. Tlačivo mandátu Vám posielame spolu s listom. Stačí do neho doplniť číslo Vášho bankového účtu. V prípade platby bankovým prevodom bude suma Vašej vyúčtovacej faktúry každý mesiac iná a s novým variabilným symbolom. Odporúčame Vám preto využiť platbu inkasom, ktorá je pre Vás bezstarostná. Ak využívate elektronickú faktúru, budeme Vám ju posielat aj naďalej.

Bližšie informácie získate u Vášho obchodného zástupcu alebo na Zákaznickej linke 0850 111 555 v pracovných dňoch od 7.00 do 19.00 hod., v ZSE Centre a na [kontakt@zse.sk](mailto:kontakt@zse.sk). Zároveň Vás chceme upozorniť na dôležité informácie, ktoré nájdete na ďalšej strane. Týkajú sa 6-mesačného prechodného obdobia, určeného na úpravu technických parametrov odberného miesta pre odber elektriny.

S pozdravom



Mgr. Rajmund Rédvai  
vedúci úseku maloobchodného predaja

## Oznámenie o zmene výšky a spôsobu úhrady preddavkov za dodávku a distribúciu elektriny/ Dohoda o úhrade preddavkov pre mesačné zúčtovanie

Obchodné meno, právna forma: MESTSKÝ PODNIK SLUŽIEB ŠURANY

IČO: 37963881

Adresa: ZA MŪROM 1, 942 01 ŠURANY

Z dôvodu inštalácie inteligentného meracieho systému na Vašom odbernom mieste (označené nižšie v texte, ďalej len „odberné miesto“) a z toho vyplývajúcej zmeny cyklu odpočtu odberu elektriny na odbernom mieste z ročného na mesačný si Vám týmto dovoľujeme oznámiť zmenu spôsobu úhrady preddavkov za dodávku a distribúciu elektriny (ďalej len „preddavky“). Od účinnosti zmeny odpočtového cyklu Vás žiadame uhrádzať preddavky v súlade s nasledujúcou **Dohodou o úhrade preddavkov pre mesačné zúčtovanie**:

### Odberné miesto, ktorého sa týka zmena ročného odpočtového cyklu:

Adresa odberného miesta: ŽELEZNIČNÁ, 44, 942 01 ŠURANY

EIC odberného miesta:

Nové číslo zmluvného účtu:

Dátum zmeny odpočtového cyklu: 01.11.2015

### Výška preddavkov a spôsob platby:

Výška mesačného preddavku

(spolu za dodávku a distribúciu elektriny vrátane ostatných služieb spojených s distribúciou elektriny):

451.00.vrátane DPH

Termín splatnosti preddavku:

najneskôr vždy v 05 deň v mesiaci

Prvá úhrada preddavku:

uhradiť do 05.11.2015

Variabilný symbol:

3104141403 (číslo miesta spotreby)

**Dôležitá informácia:** Faktúry na úhradu preddavkov Vám s účinnosťou odo dňa zmeny odpočtového cyklu pre odberné miesto už nebudú posielané. Vami vykonané úhrady preddavkov spôsobom uvedeným vyššie budú zohľadnené v mesačnom vyúčtovaní skutočnej spotreby elektriny vykonaného na základe vyúčtovacej faktúry, ktorú Vám pošleme vždy po skončení každého mesiaca dodávky elektriny.

Dohoda o úhrade preddavkov pre mesačné zúčtovanie, ktorú Vám teraz posielame, sa stáva záväznou, pokiaľ nepožiadate o jej úpravu, a to najneskôr do termínu splatnosti preddavku uvedeného vyššie.

V prípade otázok alebo žiadosti o zmenu výšky preddavkov alebo termínu ich splatnosti Vám radi poradíme na Zákaznickej linke 0850 111 555 v pracovných dňoch od 7.00 hod. do 19.00 hod., v ZSE Centre alebo prostredníctvom e-mailu kontakt@zse.sk.